



DUPLICAT

Se cere autentificarea prezentului in scris:

ACT ADIȚIONAL NR. 2 LA
REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI TEFAL PENTRU CONSUMATORI
“Club Tefal”

Prin prezentul act adițional se completează prevederile Regulamentului Oficial al Campaniei Tefal pentru consumatori „Club Tefal”. Astfel, în perioada **1 martie 2023, ora 12:00:00 PM – 30 aprilie 2023, ora 22:00:00 PM, inclusiv**, Organizatorul campaniei a decis acordarea, prin tragere la sorti, a 50 de premii constand in 300 de extra puncte in contul Club Tefal pentru înscrierea valida, în perioada anterior menționată, a facturii de achiziție pentru Aparatele de gătit multifuncționale (multicooker) Tefal mentionate mai jos:

COD	DENUMIRE
CY851130	Aparat de gătit multifuncțional Cook4me+
CY855830	Aparat de gătit multifuncțional Cook4me+ Connect

Pentru a intra in tragerea la sorti pentru cele 50 de premii, pe lângă condițiile din Regulamentul Oficial 1562/ 23.01.2023 al Campaniei Tefal pentru consumatori „Club Tefal”, în special cele de la Secțiunea 6. Mecanismul Campaniei, care vor fi aplicabile în mod corespunzător, participanții trebuie să mai întrunească în mod cumulativ și următoarele condiții:

- a) Să achiziționeze în perioada campaniei un aparat de gătit multifuncțional (multicooker) Tefal descris mai sus din magazinele fizice și online aparținând persoanelor juridice române și care își desfășoară activitatea pe teritoriul României.
- b) Să înregistreze, în perioada **1 martie 2023, ora 12:00:00 PM – 30 aprilie 2023, ora 22:00:00 PM, inclusiv**, în platforma clubtefal.ro, factura de achiziție pentru orice aparat de gătit multifuncțional (multicooker) Tefal, respectând toate condițiile stipulate în regulament.
- c) Factura de achiziție să nu mai fi fost înregistrată deja în platformă.

În urma validării înregistrării efectuate în perioada **1 martie 2023 – 30 aprilie 2023**, a facturii de achiziție, participantul va beneficia automat de numarul de puncte aferent valorii produsului, ce vor fi alocate direct în contul său de utilizator creat pe www.clubtefal.ro, potrivit celor prevăzute în Regulamentul Oficial 1562/ 23.01.2023 al Campaniei Tefal pentru consumatori „Club Tefal” si va intra automat in tragerea la sorti pentru a castiga unul din cele 50 de premii ale campaniei în conformitate cu prevederile prezentului act adițional

Înregistrarea facturii înainte de data de **1 martie 2023, ora 12:00:00 PM** sau după data de **30 aprilie 2023, ora 22:00:00 PM**, nu îndreptățește pe participant la participarea în tragerea la sorti pentru cele 50 de premii, în temeiul prezentul Actului Adițional nr. 2, dar nu lipsește pe acesta, în măsura în

care celelalte condiții sunt îndeplinite, de punctele ce pot fi obținute potrivit Regulamentului Oficial al Campaniei Tefal pentru consumatori „Club Tefal”.

Tragerea la sorti electronica se va desfasura in perioada 1 – 19 mai 2023 si presupune folosirea unui program de calculator cu distribuire si extragere aleatoare, care va selecta castigatorii dintr-o baza de date ce contine toate inregistrarile valide efectuate pe toata durata de desfasurare a Campaniei, conform mecanismului descris mai sus.

In cadrul tragerii la sorti se vor extrage castigatorii celor 50 de premii constand in 300 de puncte in Club Tefal. Premiile nu au valoare comerciala si se pot folosi exclusiv pe platforma clubtefal.ro pentru a achizitiona vouchere de reducere pe shop.tefal.ro, asa cum este mentionat in Regulamentul Oficial 1562/ 23.01.2023 al Campaniei Tefal pentru consumatori „Club Tefal”i. Castigatorii premiilor oferite nu au posibilitatea de a primi contravaloarea premiilor in bani sau inlocuirea acestora cu alte bunuri si nici nu pot solicita schimbarea caracteristicilor/ parametrilor premiilor castigate. In cadrul prezentei Campanii, un participant unic, asa cum este definit in Regulamentul campaniei, poate castiga maximum 1 premiu acordat prin tragere la sorti, pe toata durata campaniei.

Extragerea se va efectua in prezenta unei comisii, denumita in continuare „Comisia”, la sediul Agentiei Mediapost Hit Mail din Str. Siriului, nr 42-46, et 3, sector 1, Bucuresti sau la sediul SPN Veritas cu adresa in Municipiul Bucuresti, strada Avram Iancu, nr. 7A, sector 2, in prezenta unui notar public.

Participantii care au fost desemnati castigatori vor fi anuntati printr-un email si prin publicarea acestora pe platforma clubtefal.ro intr-o sectiune special dedicata in termen de maximum 10 zile lucratoare de la data extragerii.

Acordarea premiilor se va realiza prin alocarea celor 300 extra puncte direct in contul de utilizator al fiecarui castigator creat pe www.clubtefal.ro.

Celelalte secțiuni ale Regulamentului vor rămâne neschimbate și vor fi pe deplin aplicabile.

Procesat si autentificat de **Societate Profesională Notarială VERITAS**, astazi data autentificarii, intr-un exemplar original care ramâne în arhiva biroului notarial și 4 (patru) duplicate, din care unul va ramâne în arhiva biroului notarial, și 3 (trei) exemplare au fost eliberate părților.

DINICU ELENA-LILIANA
in calitate de mandatar al
MEDIAPOST HIT MAIL S.A.

S.S